

Issue Sponsored by
Спонсор номера 



Отмечаемый в этом году 15-летний юбилей премии «Российский строительный Олимп» еще раз продемонстрировал ее значимость для профессионального сообщества России и успешного выполнения главной задачи - повышения социального статуса цивилизованного предпринимательства, укрепления позитивных тенденций в развитии отечественной экономики.



Золотой фонд строительной отрасли России

Сразу два юбилейных награждения прошло 25 мая в конференц-зале Государственной Третьяковской галереи в Москве. В 15-й раз были определены и награждены лауреаты премии «Российский строительный Олимп» и в пятый - лауреаты премии «Российский энергетический Олимп».

Юбилей - хороший повод для того, чтобы оглянуться назад и подвести некоторые итоги. Для программы «Российский строительный Олимп» таким итогом стало участие в ней нескольких тысяч строительных компаний, из которых около 400 стали лауреатами, и их по праву можно отнести к золотому фонду строительной отрасли России.

Мотивацией к успешной деятельности являются также признание и уважение коллег. После распада Советского Союза в этой сфере образовался вакуум, который и восполнил «Российский строительный Олимп». Созданный группой энтузиастов при поддержке общественных и государственных структур, экспертных и аудиторских компаний, он превратился в заметное явление в жизни одной из ведущих отраслей экономики. У быстро набравшего популярность почина нашлись продолжатели в регионах России и странах СНГ - под общим руководством уже работают «Строительный и Энергетический Олимп Кубани», «Укра-

инский Строительный и Энергетический Олимп», аналогичная программа существует в Казахстане.

Как отметил заместитель министра регионального развития Российской Федерации Константин Королевский, «премия настолько серьезно зарекомендовала себя в строительном комплексе, что общественный совет по ее присуждению возглавили президент Национального объединения строителей Ефим Басин и президент Российского Союза строителей Владимир Яковлев. Именно такая премия, которая вручается честно и отмечает компании, являющиеся реальными двигателями строительного комплекса, и стимулирует развитие цивилизованного рынка».

Важными моментами программы являются стремление обеспечить конструктивный диалог между бизнесом и властными структурами и содействие созданию и укреплению новых деловых союзов в России и за рубежом. Программа проводится при поддержке правительства Москвы, субъектов Российской Федерации, ТПП РФ, РСПП, Российского Союза строителей, Московской международной бизнес-ассоциации, саморегулируемых организаций, профессиональных общественных объединений строительного комплекса и др.



Премия
«Российский
строительный
Олимп» -
это своего рода
знак качества,
она подтверждает
высокую культуру
предпринимательства,
деловую активность,
эффективную
деятельность
лауреатов.



С каждым годом программа растет и расширяется. Так, в связи с переходом строительной и энергетической отраслей от лицензирования к саморегулированию в «Российский строительный Олимп» и «Российский энергетический Олимп» включен ряд новых номинаций, непосредственно ориентированных на некоммерческие партнерства и саморегулируемые организации. В этом году в номинации СРО были отмечены некоммерческие партнерства: «Межрегиональное объединение проектных организаций специального строительства» (Москва), «Объединение строителей Санкт-Петербурга», «Инжиниринг-Энергоаудит» (Уфа).

Звания «Лидер строительной отрасли» удостоено ФГУП «Дальспецстрой» (Хабаровск). В номинации генеральных подрядчиков отмечена Группа компаний СУ-10 (Уфа). Ведущей региональной организацией в области экспертизы проектной документации признано Управление госэкспертизы (Нижний Новгород). Руководителем года назван Алексей Прасолов, начальник УССТ №8 при Спецстрое России (Ижевск). За повышение эффективности выработки тепловой и электрической энергии и внедрение экологически чистых технологий отмечено ОАО «Генерирующая компания» (Республика Татарстан). За вклад в освещение деятельности строительного комплекса Приволжского федерального округа лауреатом премии стал журнал Top Builder (Казань).

Кроме морального удовлетворения, звание лауреата премии дает также ощутимые материальные выгоды. При участии лауреатов в различных тендерах и конкурсах упоминание, что в такой-то номинации «Олимп» они были признаны лидерами, как правило, склоняет чашу весов в их пользу. Неоднократно лауреатами «Российского строительного Олимпа» становились иностранные компании, работающие на российском рынке. Для них это тоже своего рода престижная «визитная карточка».

В юбилейном для программы 2011 году в нее были введены новые разделы: «Галерея строительной славы» и «Галерея энергетической

славы» для рабочих и специалистов строительной и энергетической отраслей. До этого награды вручались руководителям компаний, предприятия поощрялись за коллективные достижения. Но в них вложен труд сотен, тысяч рядовых сотрудников, работников строительных организаций. В России сегодня остро не хватает рабочих рук, система ПТУ фактически разрушена, рабочие специальности не считаются престижными. Задача галерей славы - преодолеть эту тенденцию, повысить престиж рабочих профессий, доказать, что в строительной и энергетической отраслях России есть высококлассные специалисты. По итогам работы Экспертной комиссии 24 работника из шести строительных компаний занесены в «Галерею строительной славы-2011», 12 специалистов из четырех компаний, работающих в сфере энергетики, - в «Галерею энергетической славы-2011».

Премия «Российский строительный Олимп» - это своего рода знак качества, она подтверждает высокую культуру предпринимательства, деловую активность, эффективную деятельность лауреатов. Все они - со своими историями и подходами к ведению бизнеса, но их объединяет одно - неизменно высокая надежность и качество предоставляемых услуг. Участие в программе «Российский строительный Олимп» дает новый импульс развитию участников, способствует их личному успеху и процветанию страны в целом.

Церемония вручения премии в юбилейном году была дополнена посещением и осмотром ее участниками экспозиций Третьяковской галереи, что стало для многих российских строителей приятным подарком. Продолжение «Российского строительного Олимпа» состоится 16 - 19 октября 2011 года в Женеве, где в рамках Международной конференции, посвященной истории и опыту саморегулирования в Европе, соберутся представители различных европейских СРО: из Франции, Нидерландов, Англии, Германии, Швейцарии, а также США и других стран.